
Вопросы для публичных слушаний по бюджету МО « Город Всеволожск» на 2015год.
Программа «Управление муниципальными финансами»
· Сумма  14 925,1 («другие общегосударственные расходы»)  – это аренда здания администрации? Хотелось бы уточнить, какова площадь арендуемого здания, чтобы увидеть стоимость квадратного метра. На наш взгляд, стоимость долгосрочной аренды не может превышать среднегородскую , тем более, что всему городу известна афиллированность  этой аренды с депутатом Сукиасяном.
Программа «Имущественная политика»
Подпрограмма « Градостроительство и территориальное планирование» Увеличение с 5158 тыс. до 13400 тыс.

· Что за мероприятия, какие именно   входят в строки 1-4? Особенно интересует «проведение мероприятий по реализации Генерального плана» (увеличение с 300 тыс до 2500 тыс) 
Т.е.  принятый Генплан  требует все больших вложений.
· Почему земельный контроль подорожал с 2250 до 3900 тыс., хотя количество объектов недвижимого имущества, в отношении которых осуществлены мероприятия                                    по постановке на государственный кадастровый учет (год/шт.): 2014/25, 2015/25,2016/25- неизменно; количество земельных участков, в отношении которых проведены кадастровые работы (год/шт.): 2014/103, 2015/98, 2016/84; количество объектов, в отношении которых осуществлена государственная регистрация, в том числе (год/шт.): 2014/65, 2015/60, 2016/60- уменьшилось? Что за работы входят в строку 7 – «проведение работ по формированию инф.банка данных для обеспечения градостроительной деятельности» за 920 тыс.руб.


Программа «Безопасность МО г.Всеволожск» 
Подпрограмма «Противодействие коррупции» - 65 тыс. руб.
· размещение на территории МО «Город  Всеволожск» социальной рекламы антикоррупционной направленности для формирования антикоррупционного общественного сознания ???? Может, просто не брать в аренду под офис 

Программа «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства»
· Кому конкретно предоставляются субсидии? 2200 тыс., в прошлом году было 2152 тыс.

Программа «Культура и спорт»
Подпрограмма «Молодежная политика и оздоровление детей»
· В непростое для страны время просим урезать всю  программу, кроме «организации летнего отдыха детей» до уровня 2014 года
· Непонятно, зачем и почему так подорожало «гражданско-патриотическое воспитание молодежи» (с 323 до 600 тыс.), а также «День молодежи и др.» (с 608 тыс до 1 млн.) и участие в районном турслете (со 130 до 300 тыс.)
· Пропагандистские м-лы  по вопросам толерантности и противодействия экстремизму убрать (40 тыс.). Нечто подобное есть в подпрограмме «подростковых клубов».
· Сильно подорожало «Повышение конкурентоспособности молодёжи Всеволожска на рынке труда» - с 52 до 300 тыс. Интересно, кому-нибудь в прошлом году эта программа помогла найти работу?
· Что такое «Создание и поддержка системы информационного обеспечения молодёжи»? Молодежь нужно информировать как-то не так, как всех остальных? 500 тыс.
· День всех влюбленных и день семейного кино обойдутся нам в 400 тыс. 
· «Услуги по организации пассажирских перевозок»  и «услуги по организации проживания»( Чьего проживания? подорожали со 149 тыс до 400 тыс. и с 80 тыс до 200 тыс. соответственно. Подобная статья есть и в подпрогр. «Развитие ФК и массового спорта» - 542 тыс.
· Сувениры нужно убрать полностью (1060 тыс.). Они есть в подпрограмме «развитие ФК» (1 млн)
· Субсидии некоммерческим организациям – 500 тыс. Каким именно и на основании каких обязательств?

Подпрограмма «Развитие культуры»
· Что такое  «возмещение затрат Учреждения на оказание  им муниципальных услуг» (40 224 тыс)? Огромная сумма , сопоставимая с ремонтом коммунальных сетей всего города Всеволожска . Необходима расшифровка!!!
· Какие конкретно социально-значимые мероприятия входят в 5931 тыс? (по сравнению с 2014 г. уменьшились, было 22935 тыс.). Это новый год и день города? Сумма также велика и  сопоставима со стоимостью квартиры для многодетной семьи, например.
Подпрограмма «Историко-краеведческий музей» 
· Почему обслуживание 1С стоит 40 тыс? Рекомендованная стоимость – 25 тыс.
· Что за договора гражданско-правового характера? 213528 руб.
Подпрограмма «Развитие ФК и массового спорта»
· Почему стоимость большинства соревнований увеличилась  в 1,3-1,4 раза?
· Почему мероприятий стало больше, при том что у нас дефицитный бюджет?
· Зачем тратить  685,5 тыс руб. на информационное обеспечение, если оно есть в подпрограмме «молодежная политика» в размере 500 тыс. (а можно и 388 тыс.)
· Сувениров на 1 млн – не много? Кубки стоят от 0,5 тыс до 3 тыс. Заявлено 22 соревнования.  Даже половины этой суммы  более чем достаточно.
· Субсидии некоммерческим организациям 1500 тыс – кому именно и на основании каких обязательств необходимо запланировать эту сумму?
