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 Уважаемый Александр Юрьевич! 

       Настоящим письмом  ЛОРО РОДП «ЯБЛОКО»  выражает удовлетворение изданием приказа Комитета по культуре Ленинградской области от 23 июля 2015 года за № 01-03/15-33 « О включении выявленного объекта культурного наследия Парк усадьбы «Софиевка» по адресу: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, МО «Город Всеволожск», у ж/д Бернгардовка в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации в качестве объекта культурного наследия регионального значения.

       Однако ввиду многолетнего периода безнадзорности в настоящее время парк находится в запущенном состоянии и остро нуждается в проведении различного рода  мероприятий по  сохранению, развитию и охране, выраженных в концепции развития и функционирования указанной территории в интересах общества и государства.
       В связи с изложенным, просим Вас оказать содействие в создании постоянно действующей  рабочей группы при Комитете по культуре  правительства Ленинградской области по разработке концепции сохранения и развития парка Софиевка,  состоящей  из представителей профильной комиссии Законодательного собрания Ленинградской области, органов исполнительной и законодательной  власти города Всеволожска и Всеволожского района, экспертов в области охраны объектов культурного наследия. В случае положительного решения указанного вопроса, на основании Статьи 3 Федерального закона Российской Федерации от 21 июля 2014 г. N 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации» считаем целесообразным включить в состав рабочей группы активных граждан из числа жителей города Всеволожска, долгие годы принимавших  участие в сохранении и благоустройстве парковой территории. 

       Ответ на настоящее  обращение просим направить  по почтовому адресу: ЛОРО РОДП «ЯБЛОКО», ул. Шпалерная, д.13, 191187, Санкт-Петербург, Россия и на адрес электронной почты в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» e-mail: linazernova@mail.ru 
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