В Комиссию по землепользованию и застройке МО «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области


Замечания
К публичным слушаниям по обсуждению проекта  планировки  и проекта межевания территории, ограниченной   ул. Советской, ул. Культуры, ул. Бибиковской и ул. Школьной»,  от 11.11.13г.


Территория, ограниченная улицами Советская, Культуры, Бибиковская и Школьная находится в центре квартала частного сектора (индивидуальная жилищная застройка).
Строительство многоквартирного жилого дома посреди частного сектора существенно нарушит интересы проживающих в квартале жителей, а именно: 1) произойдет значительное ухудшение дорожной обстановки. Резкое увеличение количества проживающих лиц приведет к увеличению транспортного потока. Проходящие между домами дороги не позволяют производить встречный разъезд, а расширение дороги не представляется возможным в связи с ее ограничением частными территориями;  2) отсутствует альтернативная транспортная доступность; 3) отсутствует возможность строительства пешеходных дорожек, и, как следствие, увеличение транспортного потока приведет к возникновению угрозы жизни и здоровью населения, особенности детям; 4) город не обеспечен необходимой социальной инфраструктурой, чтобы обеспечить проживающих в городе жителей в настоящее время. Строительство многоквартирного дома высотой в 4-5 этажей приведет к увеличению количества жителей города и, как следствие, ухудшению положения как проживающих, так и невозможности обеспечения новоприбывших.
На основании вышеизложенного я  КАТЕГОРИЧЕСКИ ПРОТИВ предложенного проекта планировки и межевания территории. 
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