
Уважаемые соседи, всеволожцы!
20 мая 2014 года, в 16.00, по адресу:  г. Всеволожск, Колтушское  шоссе, д.110, Дом  культуры, состоятся публичные слушания, которые касаются каждого.

	Суть слушаний: на части щегловского поля (заштрихована) размером 13 гектар сейчас разрешено строительство только малоэтажных домов (зона ТЖ2-2, высотность 12 м). 

Предлагается разрешить здесь постройку многоквартирных домов высотностью до 18 метров (то есть до шести этажей) – зона ТЖ-3.
При новых параметрах застройщик сможет построить большой 5-6 этажный микрорайон в 1-2 тысячи квартир.
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Застройщик хочет строить 5-6 этажей прямо рядом с домами частного сектора. Строительство такого большого количества жилья резко ухудшит транспортную обстановку на Дороге жизни. Большое количество машин поедет на работу через окружающий частный сектор. Зонирование ТЖ-3 не гарантирует постройку социальных объектов (детских садов, школ, больниц и т.д.).
Приходите на публичные слушания. Обязательно:

Регистрируйтесь. Подходите к микрофону, называйтесь, высказывайте свое мнение: Я ПРОТИВ изменения действующих параметров, указанных в Правилах землепользования и застройки. Предлагаю оставить возможность застройщику строить в обсуждаемых зонах только малоэтажное жилье высотой 12 метров.
Если не можете прийти, передавайте свое письменное мнение с соседями, активистами, посредством интернет-приемной городской администрации. 

Только ВАШЕ неравнодушие поможет остановить бездумную застройку!

Полная информация об этих и других слушаниях щегловского поля, детальная информация о том, КУДА подать возражения, КАК ПРАВИЛЬНО их сформулировать – на интернет-сайте всеволожскийфорум.рф.
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