Позиция дольщиков Радужного по вопросу проведения слушаний 07.11.2017

Для начала мы хотели бы отметить активную позицию жителей ЖК Радужный и всего города Всеволожска на предыдущих слушаниях. Мы собрались тогда поддержать, попросить за дольщиков ЖК Олимп и отстоять их права, которые, как нам очень настойчиво пытались объяснить их  активисты,  очень сильно нарушают соседние ЖК и общественные деятели, представители разных объединений.  ЖК Олимп долго объяснял всем, что их дома не вводят из-за претензий соседних с ними по границе ЖК, Олимп пытаются снести прямо с живущими там жителями, среди которых молодые семьи, семьи с маленькими детьми, ветераны, инвалиды, просто жители города Всеволожска не менее достойные и уважаемые. Также нам разъясняли, что после слушаний Олимп незамедлительно получит долгожданный ввод  в эксплуатацию, а собственность уже можно будет оформить в сентябре 2017. Дольщикам объясняли, что ЖК Радужный ждет такая же процедура, но позже, а  участие в слушаниях также поможет нам закалиться в борьбе, т.к. скоро дома будут достроены и мы также атакованы требованием сноса этажей, которые превышают параметры плотности и высотности и нарушают градостроительные нормы.

Прошло 5 месяцев с того памятного нам мероприятия, объединившего столько людей и что же мы имеем на данный день? На 07.11.2017 ситуация на стройке представляет собой  кризис, над выходом из которого не видно системной работы застройщика, который возводит данный квартал. Есть усилия рабочей группы дольщиков, которая смогла активно работать и взаимодействовать с надзорными органами, Правительством ЛО, администрацией района только с лета 2017, а начиная с октября, после собрания организованного Стройкомитетом ЛО, при участии администрации района, ГАСН, и дольщиков и застройщика ЖК Радужный и Олимп стала как-то взаимодействовать и с самим застройщиком, и именно эти взаимодействия как-то помогают хотя бы начать разбираться в реальном положении дел на стройке квартала и ее перспективах. 
Все, что мы так настойчиво пытались понять все эти месяцы – это положение дел на стройке и сроки реальной сдачи домов высокой степени готовности. На данном участке есть также дом, который возведен под крышу, дом, замерший уже более полугода на 9 этаже из 16, и дом который стоит на этапе фундамента. Квартиры проданы во всех домах, кроме дома на этапе фундамента, он продан пока на треть. Стоит ли упоминать, что стройка фактически замерла. Не смотря на это, мы получили на собрании 6.10 уверения от первого лица строительной компании Н.И. Пасяды, что дома 6.6 и 6.1 будут сданы, и возможно введены в эксплуатацию и люди получат ключи от своих квартир. Эту информацию подтвердили ГАСН и Стройкомитет, которые уверили со своей стороны, что застройщику практически открыт зеленый свет, все готовы помогать и содействовать, что выйдут на объект в ускоренном режиме, как можно скорее, опережая сроки, установленные законом. И да, застройщик свое слово сдержал, уведомление подано, ГАСН выходил на ЖК Олимп и ЖК Радужный, готовятся замечания. Параллельно с этим процессом мы видим, что инициируется процедура слушаний по вопросу отклонения от предельных паараметров высотности и сразу на два участка ЖК Радужный и Олимп.
Но. Мы ждали, что этот вопрос будет подниматься уже на общих слушаниях по ПЗЗ, на которых уже возможно было бы принять не отклонения, а прямо параметры построенного. Тем более, на данный момент мы прекрасно понимаем, что даже, если замершая стройка к нашей беспредельной радости оживет, то закончить все необходимые для сдачи и ввода в эксплуатацию работы, чтобы передать людям ключи от долгожданных квартир в домах пригодных и безопасных для проживания, подключенных ко всем городским сетям, необходимо вести работы в несколько смен и большим количеством рабочей силы. То, что происходит на стройке на данный момент, а точнее то, что там практически ничего не происходит, отсутствие отопления в домах, которые готовятся к вводу, при уже стойкой минусовой температуре на прошлой неделе, отсутствие подключения домов к системе городского водоснабжения, и других недоделках, застройщик объясняет невозможностью финансирования стройки на данный момент.
Если данные слушания, которые экстренно и законно ли, выделили из повестки по ПЗЗ, пройдут успешно, то, что мы получим в итоге? Мы получим ввод в ближайшее время ЖК Олимп, жители которого живут на стройке уже год. Год застройщик несет бремя содержания их дома, ссылается на большие расходы по оплате к/у. Высотность не единственное препятствие для ввода, но существенное. Если ввод произойдет, то аналитики и специалисты по антикризисному управлению прогнозируют массовую подачу исков на неустойки в рамках действующего законодательства, или подачу уже выигранных решений суда на исполнение, что повлечет за собой финансовую нагрузку на застройщика и скорее всего скорое и неизбежное банкротство. Дома ЖК Радужный окажутся под ударом, больше всего пострадают дома высокой степени готовности,  а, если возможно они будут они  приняты ГК со сроком на устранение недоделок и неподключенными или подключенными, но неоплаченными коммуникациями, то начнется некий коллапс, который затронет не только застройщиков, но и администрацию района, Правительство ЛО, ресурсоснабжающие организации, а самыми пострадавшими в этой ситуации будут жители г. Всеволожска и приезжие из других регионов, не говоря уже о государстве, которое по разным программам приобретало в разных домах квартала квартиры на деньги бюджета. На данный момент мы имеем тяжелую социальную ситуацию с дольщиками, которые не имея жилья, несут непосильную финансовую нагрузку из-за съема и выплат по ипотечным кредитам. Это молодые семьи с детьми, матери-одиночки, пенсионеры, инвалиды, все категории и тяжелые истории людей и не перечислить.
Ситуация сложная, тяжелая, требующая экстренного решения, выработки дорожной карты, ряда совещаний на высоком уровне, и обязательно четкого и продуманного взаимодействия всех сторон, которых затрагивает.
Поэтому мы предлагаем до возможного разрешения кризисной ситуации  и решения этих экстренных вопросов, слушания по данному вопросу по обоим участкам перенести на общественные слушания по ПЗЗ. Тем более никаких вышеуказанных проблем, или требований сноса или препятствий для будущего ввода сегодняшнее решение не представляет. 
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